| Berechnen Sie nochvollziehbar, mit aufgeschriebenen Ansdtzen und Skizzen die gefraogten Elemente |

(24) Kriippelwalmdach mit Anbau, 34° und 38° Dachneigung
und unterschiedlichen Traufenhohen.
Ges.. Dachflachen, Firstlangen und Langen der Grate und Kehle.

6 S8 B Houptdachprofil; gy = 5,65m

S sS | hge = 565 « fon 340 = 3,811m

s | = o oco fige= 170 + fon 340 = 1,47

- NS ot LIRT :

§g B2 = fan 090 51,872
5 §\ 5;—\ Grot-Hauptdach:

P o [ gy = 1702 + 0,902 = 1,924m

q, G Ley= 119242 + 1,472 = 2,239m
% \*”;;:’_O/; Kriippelwalm-Anbau:
| heea = 120 * fon 38° = 0,938m

0938 _ 0 736m Oga = 1202 + 0,7362 = _1,408m
Lgp= 11,4082 + 0,9382 = 1,692m

> =3 Anbau:
= i hey = 390 » ton 38° = 3,047m
=2 38" -0,60
| ~ lu,| Dachverschneidung
m:j S @ hya = 3,047 - 0,50 = 2,547m
_ N g, = 220 . 0,640m
=0y, % tan 38
L1 gy, =390 - 0,64 = 3,260m
, 2,547
=13 = L - 3,776m
Anbau gVIH T[]ﬂ 340 -
TN Kehle:
: = O 4= 1 32602 + 3,776 = 4,989m
V H = ', | -
| 29050 | = 4,9892 + 25472 = 5,601m
Dachiliichen: [
sy - 135001130 - 17009042 - 32643776 _ 445 472
C0S 34
g (307,80 - 1,20+0,736 + 3,26x3,776 _ 57 06m?
cos 38
_1,70%0,90%2 + 1,20%0,736 _ 2
Asig (s 51872° 6'39"‘2
Firstlangen: 228,972m

L£ 4=13,50-2+0,90=11,70m g a= 4,30+3,776-0,736=_7,34m

Erstellt mit einer Schulversion von Allplan Die Dachunferschneidung wurde nicht bertcksichtigt
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